

Warszawa, dnia 13.08.2019 r.

Nr sprawy: ZER-ZP-10/2019

Wykonawcy

W związku z pytaniami zgłoszonymi w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w sprawie postępowania ZER-ZP-10/2019, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na *Świadczenie usług realizacji przekazów pocztowych lub pieniężnych ze świadczeniami z zaopatrzenia emerytalnego oraz ewentualnych ich zwrotów*, Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, poniżej przedstawia ich treść wraz z wyjaśnieniami.

I. Wyjaśnienia treści SIWZ

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający uzna jako dowód na potwierdzenie spełnienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę, o którym mowa w pkt. 52 ppkt. 4 Opisu przedmiotu zamówienia oraz § 8 ust. 1 i 2 Umowy, jeżeli Wykonawca, zamiast dokumentów wskazanych w § 8 ust. 4 pkt. 1-5 potwierdzających zatrudnienie osób wykonujących czynności o których mowa w ppkt. 1 pkt. 52 Opisu przedmiotu Zamówienia przedłoży zaświadczenie Zakładu Ubezpieczeń Społecznych o niezaleganiu w opłacaniu składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne oraz oświadczenie o spełnieniu warunku zatrudnienia. W ocenie Wykonawcy przedmiotowe zaświadczenia w połączeniu z oświadczeniem o spełnieniu warunku zatrudnienia w pełni udokumentują fakt zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2

Zamawiający w pkt. 52 ppkt. 4 Opisu Przedmiotu Zamówienia wymaga, aby na każde wezwanie Wykonawca w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych od dnia przesłania wezwania przedłożył Zamawiającemu dokumenty w celu potwierdzenia spełnienia wymogu o którym mowa w pkt. 52 ppkt. 1 i 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia. Wykonawca wnioskuje o modyfikację zapisu pkt. 52 ppkt. 4 Opisu Przedmiotu Zamówienia:

4) W trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, na każde wezwanie Zamawiającego (**nie częściej niż jeden raz w kwartale**) Wykonawca lub Podwykonawca przedłożą Zamawiającemu w celu potwierdzenia spełnienia wymogów, o których mowa w ppkt. 1 i 2, w terminie nie dłuższym niż 10 dni roboczych, od dnia przesłania przez Zamawiającego wezwania pisemnie lub e-mailem (...)

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ, zgodnie z pkt 1, 2, 3 modyfikacji.

Pytanie 3

Zamawiający, w przypadku składania oferty, na potwierdzenie spełnienia zdolności technicznej lub zawodowej wymaga przedłożenia do oferty wykazu wykonanych/wykonywanych usług wraz

z dowodami określającymi należyte wykonanie co najmniej 2 usług odpowiadających swoim rodzajem usłudze stanowiącej przedmiot zamówienia: tj. usługi polegające na doręczaniu środków pieniężnych w formie przekazów pocztowych lub w formie przekazów pieniężnych, realizowanej co najmniej przez okres 24 miesiące o łącznej wartości przekazów pocztowych lub przekazów pieniężnych nie mniejszej niż 1.000.000.000,00 złotych brutto (słownie: jeden miliard złotych 00/100) oraz o łącznej ilości przekazów pocztowych lub przekazów pieniężnych nie mniejszej niż 500.000 sztuk (słownie: pięćset tysięcy sztuk). Wykonawca zwraca się z prośbą aby w stosunku do Wykonawcy, który obecnie świadczy na rzecz Zamawiającego usługi polegające na doręczaniu przekazów pocztowych odpowiadające wymogom pkt. 10.1.2.3. *Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia dot. zdolności technicznej lub zawodowej*, Zamawiający uznał jako jedną usługę świadczenia przekazów pocztowych, w której Zamawiający jest podmiotem, na rzecz którego usługi są wykonywane, bez jej potwierdzenia w postaci referencji? W powyższej sytuacji Wykonawca wnioskuję aby do oferty winno być złożone potwierdzenie należytego wykonania co najmniej 1 usługi polegające na doręczaniu środków pieniężnych w formie przekazów pocztowych lub w formie przekazów pieniężnych, realizowanej co najmniej przez okres 24 miesiące o łącznej wartości przekazów pocztowych lub przekazów pieniężnych nie mniejszej niż 1.000.000.000,00 złotych brutto (słownie: jeden miliard złotych 00/100) oraz o łącznej ilości przekazów pocztowych lub przekazów pieniężnych nie mniejszej niż 500.000 sztuk (słownie: pięćset tysięcy sztuk), natomiast jako druga usługa potraktowane byłoby obecne świadczenie na rzecz Zamawiającego usługi polegającej na realizacji przekazów pocztowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. W zakresie usług wykonanych/wykonywanych na rzecz Zamawiającego, zastosowanie ma art. 26 ust. 6 ustawy Pzp w przypadku wykonania/wykonywania ich należycie.

Pytanie 4

Zamawiający w pkt. 18 Opisu Przedmiotu Zamówienia, Załączniku nr 4 pkt. 4 oraz Załączniku nr 5 pkt. 4 wymaga aby w przypadku wystąpienia okoliczności uniemożliwiających przesłanie pliku drogą elektroniczną Zamawiający mógł dostarczyć na płycie CD-R lub DVD-R za pokwitowaniem plik o którym mowa w pkt. 14 Opisu Przedmiotu Zamówienia. **Wykonawca wnioskuję o modyfikację powyższych wskazanych powyżej zapisów poprzez następującą zmianę:** „W przypadku wystąpienia okoliczności uniemożliwiających przesłanie pliku drogą elektroniczną przekazanie pliku następuje w formie chronionej przed dostępem osób niepowołanych zaakceptowanej wspólnie przez Zamawiającego i Wykonawcę”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5

Zamawiający w § 4 ust. 15 Umowy określa termin dokonania płatności jako dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego. Pragniemy zwrócić uwagę na fakt, że takie określenie momentu zapłaty nie pozwala Wykonawcy swobodnie dysponować środkami za wykonane usługi – co jest niezgodne z orzecznictwem sądów w tej sprawie oraz uniemożliwia Wykonawcy monitorowanie terminowości płatności za świadczone usługi oraz naliczanie ewentualnych odsetek za zwłokę. Termin zapłaty należności cywilnoprawnych reguluje art. 454 Kodeksu cywilnego, który regulując miejsce wykonania zobowiązania traktuje także o chwili spełnienia świadczenia, co nie budzi wątpliwości chociażby ze względu na orzecznictwo Sądu Najwyższego. W przypadku zobowiązań cywilnoprawnych zasadą jest, że zapłata dokonana jest dopiero z chwilą uznania rachunku bankowego wierzyciela, co gwarantuje m.in. prawidłowe monitorowanie rozliczania stron. Ze względu na to, że faktyczną możliwością

dysponowania środkami jest data ich wpływu na rachunek Wykonawcy, wnioskujemy o modyfikację określenia dnia zapłaty według powszechnie stosowanej formy w obrocie gospodarczym.

Proponujemy zapis § 4 ust. 15 Umowy:

Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający jednocześnie informuje, że zgodnie z § 4 ust. 10 wzoru umowy rozliczenia między Zamawiającym a Wykonawcą będą prowadzone w formie płatności z góry.

Pytanie 6

Zamawiający w pkt. 36 Opisu Przedmiotu Zamówienia stawia wymóg dysponowania przez Wykonawcę co najmniej jednym punktem odbioru przekazów pocztowych niedoreczonych pod wskazany adres znajdujący się na terenie każdej gminy w kraju. Zamawiający dodatkowo wymaga, aby każdy punkt odbioru przekazów pocztowych niedoreczonych pod wskazany adres (awizowanych) spełniał warunki określone w pkt. 37 Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Wykonawca zwraca się o modyfikację pkt. 37 ppkt. 2. Proponujemy zapis:

2) „w przypadku, gdy placówka Wykonawcy znajduje się w lokalu, w którym prowadzona jest inna działalność gospodarcza, musi posiadać wyodrębnione stanowisko obsługi klientów do świadczenia usług pocztowych lub usług płatniczych oznaczone w sposób widoczny nazwą lub logo Wykonawcy”.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ, zgodnie z pkt 4 modyfikacji.

Pytanie 7

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że ww. postępowanie dotyczy przekazów pocztowych lub pieniężnych realizowanych w obrocie krajowym?

Odpowiedź:

Zamawiający, w nawiązaniu do pkt 10 OPZ stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ, potwierdza, że w/w postępowanie dotyczy przekazów pocztowych lub pieniężnych realizowanych w obrocie krajowym.

Pytanie 8

Praktyka rynku pocztowego wypracowała powszechnie przyjęte i stosowane wysokości kar, które operator, nie chcąc stracić zaufania u obecnych oraz potencjalnych klientów, jest w stanie respektować. Są one niższe niż te zaproponowane przez Zamawiającego, można zatem stwierdzić, że w warunkach realizacji przedmiotowego zamówienia również byłyby wystarczające. Przewidziane kary umowne są zdecydowanie nieadekwatne w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego, charakteru świadczonych usług, a także ilości czynności wykonywanych przez Wykonawcę przy realizacji zamówienia. Przy tak znacznej ilości, nienależyte wykonanie jedynie kilku czynności (składowych danej usługi) pozbawiałoby Wykonawcę znacznej części należnego wynagrodzenia, co jest powodem, iż przedmiotowe zamówienie traci dla niego sens ekonomiczny. **Mając na uwadze powyższe, Wykonawca, w celu ustalenia równej pozycji stron, zwraca się o rewizję stanowiska Zamawiającego w zakresie kar umownych, poprzez modyfikację § 5 ust. 1-5 oraz ust. 6 pkt. 1-4 Umowy.**

Pytanie 8.1.

Wykonawca wnioskuje o modyfikację § 5 ust. 1 Umowy proponując poniższy zapis:

1. Strony ustalają, że w razie niewykonania lub nienależytego wykonania przez Wykonawcę przedmiotu Umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości **1% kwoty**

pozostającej do wykorzystanie na dzień niewykonania lub nienależytego wykonanie przedmiotu Umowy, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, z zastrzeżeniem ust. 2-5.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Ze względu na ciążący na Zamawiającym obowiązek ustawowy wypłaty w odpowiednim terminie i właściwej wysokości świadczeń z zaopatrzenia emerytalnego, Zamawiający nie może przychylić się do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 8.2.

Wykonawca wnioskuję o modyfikację § 5 ust. 2 Umowy proponując poniższy zapis:

2. Strony uznają, że w razie niedotrzymania terminu realizacji czynności przygotowawczych, o których mowa w § 2 ust. 2 Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości **0,1 % wartości maksymalnego wynagrodzenia brutto za wykonanie przedmiotu Umowy, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy z zastrzeżeniem § 10 ust. 3 Umowy.**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8.3.

Wykonawca wnioskuję o modyfikację § 5 ust. 3 Umowy proponując poniższy zapis:

3. W przypadku nedoręczenia świadczenia i niezwrócenia kwoty świadczenia Zamawiającemu w terminie 30 dni roboczych od dnia nadania przekazu, Wykonawca zapłaci karę umowną w wysokości **200 % opłaty za przekaz pocztowy.**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, treść § 5 ust. 3 wzoru umowy nie odnosi się do zaproponowanej modyfikacji przez Wykonawcę.

Pytanie 8.4.

Wykonawca wnioskuję o modyfikację § 5 ust. 4 Umowy proponując poniższy zapis:

4. W przypadku odstąpienia od Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości **5 % kwoty pozostałej do wykorzystanie na dzień odstąpienia od Umowy za wykonanie przedmiotu Umowy, o którym mowa w § 4 ust. 1 Umowy.**

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, treść § 5 ust. 4 wzoru umowy nie odnosi się do zaproponowanej modyfikacji przez Wykonawcę.

Pytanie 8.5.

Wykonawca wnioskuję o modyfikację § 5 ust. 6 pkt 1, 3, 4 Umowy proponując poniższy zapis:

6. Wykonawca zapłaci na rzecz Zamawiającego karę umowną w następujących wysokościach:

- 1) **w wysokości 20.00 zł za każdy rozpoczęty dzień roboczy opóźnienia** w przedłożeniu Zamawiającemu każdego z dokumentów odrębnie, o których mowa w § 8 ust. 4 Umowy
- 3) **w wysokości 20.00 zł odrębnie za każdą osobę -za każdy rozpoczęty dzień roboczy,** w którym osoba wykonującą czynności o których § 8 ust. 1 Umowy, wykonała przedmiot Umowy na innej podstawie niż umowa o pracę.
- 4) **w wysokości 20.00 zł odrębnie za każdą osobę-za każdy rozpoczęty dzień roboczy** w którym osoba wykonująca czynności o których § 8 ust. 1 Umowy, wykonywała przedmiot Umowy z wynagrodzeniem w wysokości mniejszej niż minimalne wynagrodzenie za pracę ustalone na podstawie art. 6,8 z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę (DZ. U. z 2018 r. poz. 2177).

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9

Wykonawca zwraca uwagę, że kara umowna uwzględniona w § 5 ust. 3 Umowy obejmuje świadczenia o charakterze pieniężnym, wypłatę świadczeń pieniężnych lub zwrot środków finansowych. Mając na uwadze art. 483 § 1 Kodeksu Cywilnego brak jest prawnych możliwości zastosowania kary umownej wskazanej w § 5 ust. 3 Umowy do tego rodzaju świadczeń.

W związku z powyższym Wykonawca wnioskuję o wykreślenie z § 5 Umowy ust. 3.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Treść § 5 ust. 3 wzoru umowy reguluje obowiązek zapłaty kary umownej w przypadkach niedotrzymania terminów przez Wykonawcę.

Pytanie 9.1.

Wykonawca zwraca uwagę, iż Zamawiający w § 5 ust. 6 pkt. 2 powołuje się na zapisy § 8 ust. 5 Umowy, w którym jest mowa o niezłożeniu wymaganych dokumentów w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie. W ocenie Wykonawcy kara umowna za niespełnienie ww. warunku została uwzględniona przez Zamawiającego w § 5 ust. 6 pkt. 1.

W związku z powyższym Wykonawca wnioskuję o wykreślenie pkt. 2 z ust. 6 § 5 Umowy z uwagi na uwzględnioną w § 5 ust. 6 pkt. 1 karę umowną za nieterminowe przedłożenie dokumentów wymaganych przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ, zgodnie z pkt 3 modyfikacji.

Pytanie 10

Według Wykonawcy przy obsłudze postępowania kluczowy wpływ na jakość wykonania zamówienia ma liczba zatrudnionych na umowę o pracę.

W związku z powyższym Wykonawca wnioskuję o modyfikację treści kryterium wyboru ofert, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert poprzez dodanie obok wymienionego kryterium „ceny”, kryterium „społecznego”, przez które należy rozumieć, iż w okresie realizacji Umowy minimum 70 % osób doręczających przekazy pocztowe lub pieniężne na wskazany przez Zamawiającego adres w stosunku do wszystkich osób zatrudnionych doręczających przekazy pocztowe lub pieniężne będzie zatrudnionych na podstawie umowy o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. - Kodeks pracy (Dz. U. z 2019 r. poz. 1040) oraz w związku z powyższym o dokonanie odpowiednich zmian dokumentacji dotyczącej Postępowania. Wykonawca wskazuje, iż konsekwencją wprowadzenia wskazanego kryterium powinno być m.in. równoczesne przewidzenie mechanizmów weryfikacyjnych dotyczących poziomu zatrudnienia podczas realizacji zamówienia. Jako przykład ww. mechanizmu weryfikacyjnego Wykonawca wskazuje na możliwość zamieszczenia w Umowie zastrzeżenia o następującej treści: „Wykonawca zobowiązuje się do przekazywania na wezwanie Zamawiającego (nie częściej niż raz w kwartale) oświadczenia informującego, że minimum 70 % osób doręczających przekazy pocztowe lub pieniężne na wskazany przez Zamawiającego adres w stosunku do wszystkich osób zatrudnionych doręczających przekazy pocztowe lub pieniężne jest zatrudniona na umowę o pracę”. Jednocześnie Wykonawca wnioskuję o dokonanie odpowiednich zmian dokumentacji dotyczącej Postępowania oraz rozszerzenie kryterium oceny ofert o następujący warunek: - „Minimum 70% osób doręczających przekazy pocztowe lub pieniężne na wskazany przez Zamawiającego adres w stosunku do wszystkich osób zatrudnionych doręczających przekazy pocztowe lub pieniężne jest

zatrudnionych na podstawie umowy o pracę w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. -Kodeks pracy (Dz. U. z 2019 r. poz. 1040) - 20% (przy jednoczesnym kryterium „ceny” - 80%)”.
Taki kryterium społeczne jednocześnie spełnia cele regulacyjne PZP oraz założenia aktywizacji zawodowej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 11

Zamawiający w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w pkt. 5.3 wskazuje, iż poprzez doręczanie świadczeń w formie przekazów należy rozumieć wypłacenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie, do rąk świadczeniobiorcy, za potwierdzeniem odbioru, pod wskazanym przez niego adresem. Natomiast w pkt. 27 Opisu Przedmiotu Zamówienia Zamawiający uwzględnia zapis, iż „Wykonawca zapewni wypłatę świadczeń bezpośrednio do rąk świadczeniobiorcy za pokwitowaniem odbioru, pod wskazanym przez Zamawiającego adresem. Z uwagi na zróżnicowane nazewnictwo stosowane przez Zamawiającego tj. potwierdzenie odbioru, pokwitowanie odbioru Wykonawca wyjaśnia, iż doręczanie przekazów pocztowych następuje za pokwitowaniem przez odbiorcę otrzymania kwoty przekazu w rozumieniu przedstawionego w postępowaniu Załącznika nr 3 do Opisu przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym Wykonawca wnioskuję o ujednoczenie zapisów w całej dokumentacji przetargowej poprzez posługiwanie się zwrotem **„pokwitowanie odbioru”**.”

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ, poprzez ujednoczenie zapisów dokumentacji przetargowej używając zwrotu **„pokwitowanie odbioru”**, zgodnie z pkt 5, 6, 7, poniższej modyfikacji.

Pytanie 12

Wykonawca wnioskuję o modyfikację pkt. 22 Opisu Przedmiotu Zamówienia wg poniższego:
22. Przelew, o którym mowa w pkt. 21, dokonywany jest w systemie ELIXIR (obsługiwanym przez Krajową Izbę Rozliczeniową S.A.) lub SORBNET (obsługiwanym przez Departament Systemu Płatniczego NBP) w terminie, co najmniej 3 dni roboczych przed terminami płatności przekazu (dzień D).

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ, zgodnie z pkt 8, 9, 10 modyfikacji.

Pytanie 13

Biorąc pod uwagę złożoność postępowania oraz przygotowanie dokumentów, które są niezbędne do złożenia oferty, wnioskujemy o zmianę terminu składania ofert na dzień 6 września 2019 roku do godz. 11:00 Jesteśmy przekonani, iż wydłużenie terminu składania ofert dla ww. postępowania nie spowoduje uciążliwości zarówno Zamawiającemu jak i wszystkim zainteresowanym oraz nie wpłynie negatywnie na przebieg niniejszego postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ, zgodnie z rozdziałem III.

II. Zmiany treści SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a ust. 2a ustawy Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w poniższym zakresie:

1. Obecna treść pkt 52 ppkt 4 Opisu Przedmiotu Zamówienia:

- 4) W trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, na każde wezwanie Zamawiającego, Wykonawca lub Podwykonawca(y) przedłoży(a) Zamawiającemu w celu potwierdzenia spełnienia wymogów, o których mowa w ppkt 1 i 2, w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych, od dnia przesłania przez Zamawiającego wezwania pisemnie lub e-mailem, niżej wskazane dowody (...)

Zostaje zmieniona na:

- 4) W trakcie realizacji przedmiotu zamówienia, na każde wezwanie Zamawiającego Wykonawca lub Podwykonawca(y) przedłoży(a) Zamawiającemu w celu potwierdzenia spełnienia wymogów, o których mowa w ppkt. 1 i 2, w terminie nie dłuższym niż 10 dni roboczych, od dnia przesłania przez Zmawiającego wezwania pisemnie lub e-mailem, niżej wskazane dowody (...)

2. Obecna treść § 8 ust. 4 wzoru umowy:

W trakcie realizacji Umowy, na każde wezwanie Zamawiającego, Wykonawca lub Podwykonawca(y) przedłoży(a) Zamawiającemu w celu potwierdzenia spełnienia wymogów, o których mowa w ust. 1 i 2, w terminie nie dłuższym niż 5 dni roboczych, od dnia przesłania przez Zamawiającego wezwania pisemnie lub e-mailem, niżej wskazane dowody(...)

Zostaje zmieniona na:

W trakcie realizacji Umowy, na każde wezwanie Zamawiającego, Wykonawca lub Podwykonawca(y) przedłoży(a) Zamawiającemu w celu potwierdzenia spełnienia wymogów, o których mowa w ust. 1 i 2, w terminie nie dłuższym niż 10 dni roboczych, od dnia przesłania przez Zamawiającego wezwania pisemnie lub e-mailem, niżej wskazane dowody(...)

3. Obecna treść § 8 ust. 5 wzoru umowy:

Niezłożenie przez Wykonawcę lub Podwykonawcę(ów) w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie, nie dłuższym niż 5 dni roboczych, żądanych przez Zamawiającego dowodów, w celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę(ów) wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę traktowane będzie, jako niespełnienie przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności wskazane w ust. 1 i stanowić będzie podstawę do naliczenia kar umownych, o których mowa w § 5 Umowy.

Zostaje zmieniona na:

Niezłożenie przez Wykonawcę lub Podwykonawcę(ów) żądanych przez Zamawiającego dowodów, w celu potwierdzenia spełnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę(ów) wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę w terminie 10 dni roboczych liczonym po upływie terminu, o którym mowa w ust. 4, traktowane będzie, jako niespełnienie przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności wskazane w ust. 1 i stanowić będzie podstawę do naliczenia kary umownej, o której mowa w § 5 ust. 6 pkt 2 Umowy.

4. Obecna treść pkt 37 ppkt 2 Opisu Przedmiotu Zamówienia:

Każdy punkt odbioru przekazów niedoreczonych pod wskazany adres (awizowanych) musi spełniać niżej wymienione warunki:

- 2) gdy znajduje się w lokalu, w którym prowadzona jest inna działalność gospodarcza, musi posiadać wyodrębnione i oznakowane, w sposób widoczny nazwą lub logo Wykonawcy, stanowisko obsługi klientów w zakresie usług płatniczych.

Zostaje zmieniona na:

Każdy punkt odbioru przekazów niedoreczonych pod wskazany adres (awizowanych) musi spełniać niżej wymienione warunki:

2) gdy znajduje się w lokalu, w którym prowadzona jest inna działalność gospodarcza, musi posiadać wyodrębnione i oznakowane, w sposób widoczny nazwą lub logo Wykonawcy, stanowisko obsługi klientów w zakresie usług płatniczych **lub pocztowych**.

5. Obecna treść pkt 5.3. SIWZ:

(...) Przez doręczanie świadczeń w formie przekazów Zamawiający rozumie wypłacenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie, do rąk świadczeniobiorcy, za potwierdzeniem odbioru, pod wskazanym przez niego adresem.

Zostaje zmieniona na:

(...) Przez doręczanie świadczeń w formie przekazów Zamawiający rozumie wypłacenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie, do rąk świadczeniobiorcy, za **pokwitowaniem** odbioru, pod wskazanym przez niego adresem.

6. Obecna treść pkt 3 Opisu Przedmiotu Zamówienia:

(...) Przez doręczanie świadczeń w formie przekazów Zamawiający rozumie wypłacenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie, do rąk świadczeniobiorcy, za potwierdzeniem odbioru, pod wskazanym przez niego adresem.

Zostaje zmieniona na:

(...) Przez doręczanie świadczeń w formie przekazów Zamawiający rozumie wypłacenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie, do rąk świadczeniobiorcy, za **pokwitowaniem** odbioru, pod wskazanym przez niego adresem.

7. Obecna treść § 1 ust. 1 ppkt 2 wzoru umowy:

2) **doręczenie świadczeń** - wypłacenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie do rąk świadczeniobiorcy, za potwierdzeniem odbioru, pod wskazanym przez Zamawiającego adresem;

Zostaje zmieniona na:

2) **doręczenie świadczeń** - wypłacenie kwoty pieniężnej określonej w przekazie do rąk świadczeniobiorcy, za **pokwitowaniem** odbioru, pod wskazanym przez Zamawiającego adresem;

8. Obecna treść pkt 14 Opisu Przedmiotu Zamówienia:

14) Zamawiający dokonuje zlecenia realizacji przekazów w terminie co najmniej 2 dni roboczych przed terminem płatności przekazu (dzień D), drogą elektroniczną w formie kompletnego pliku, którego zawartość i format określa Załącznik nr 1 do OPZ.

Zostaje zmieniona na:

14) Zamawiający dokonuje zlecenia realizacji przekazów w terminie co najmniej 3 dni roboczych przed terminem płatności przekazu (dzień D), drogą elektroniczną w formie kompletnego pliku, którego zawartość i format określa Załącznik nr 1 do OPZ.

9. Obecna treść pkt 18 Opisu Przedmiotu Zamówienia:

18) W przypadku wystąpienia okoliczności uniemożliwiających przesłanie pliku drogą elektroniczną Zamawiający dostarczy za pokwitowaniem plik, o którym mowa w pkt 14 na

płyce CD-R lub DVD-R do placówki Wykonawcy, położonej najbliżej Zamawiającego, nie później niż w terminie 2 dni roboczych przed terminem płatności przekazu.

Zostaje zmieniona na:

- 18) W przypadku wystąpienia okoliczności uniemożliwiających przesłanie pliku drogą elektroniczną Zamawiający dostarczy za pokwitowaniem plik, o którym mowa w pkt 14 na płycie CD-R lub DVD-R do placówki Wykonawcy, położonej najbliżej Zamawiającego, nie później niż w terminie 3 dni roboczych przed terminem płatności przekazu.

10. Obecna treść pkt 22 Opisu Przedmiotu Zamówienia:

- 22) Przelew, o którym mowa w pkt 21, dokonywany jest w systemie ELIXIR (obsługiwanym przez Krajową Izbę Rozliczeniową S.A.) lub SORBNET (obsługiwanym przez Departament Systemu Płatniczego NBP) w terminie, co najmniej 2 dni roboczych przed terminami płatności przekazu (dzień D).

Zostaje zmieniona na:

- 22) Przelew, o którym mowa w pkt 21, dokonywany jest w systemie ELIXIR (obsługiwanym przez Krajową Izbę Rozliczeniową S.A.) lub SORBNET (obsługiwanym przez Departament Systemu Płatniczego NBP) w terminie, co najmniej 3 dni roboczych przed terminami płatności przekazu (dzień D).

III. Modyfikacja SIWZ na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 2 ustawy Pzp.

Obecna treść pkt 14.5. i 14.6. SIWZ:

„14.5. **Termin składania ofert upływa w dniu: 29.08.2019 r. o godzinie 11:00.**

14.6. **Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 29.08.2019 r. o godzinie 12:00 w siedzibie Zamawiającego przy ul. Pawińskiego 17/21, Wydział Zamówień Publicznych, piętro IV, w pok. nr 462.”**

Zostaje zmieniona na:

„14.5. **Termin składania ofert upływa w dniu: 30.08.2019 r. o godzinie 11:00.**

14.6. **Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 30.08.2019 r. o godzinie 12:00 w siedzibie Zamawiającego przy ul. Pawińskiego 17/21, Wydział Zamówień Publicznych, piętro I, w pok. nr 157.”**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu w powyższym zakresie – Sprostowanie, Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji przesłane w dniu 13.08.2019 r. Po publikacji Sprostowanie, Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji zostanie niezwłocznie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Proszę o uwzględnienie powyższego przy sporządzaniu oferty.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ZAKŁADU EMERYTALNO-RENTOWEGO
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji

[Podpis]
Dorota EWANGOT

(data i podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby przez niego upoważnionej)